

Учёные ИММиТ вошли в число самых цитируемых исследователей мира



Издательство Elsevier опубликовало обновлённые списки самых цитируемых учёных мира за 2024 год. В престижный рейтинг Топ 2% Scientists in the World вошли 19 политехников, из них 12 научных сотрудников СПбПУ, среди которых — двое представителей Института машиностроения, материалов и транспорта.

Главный конструктор, руководитель направления КНТН-2 «Новые материалы, технологии, производство», директор ИММиТ Анатолий Попович вошёл в число учёных, отмеченных сразу в двух категориях — по итогам 2024 года и за всю научную карьеру. Профессор Высшей школы физики и технологий материалов ИММиТ Вадим Давыдов включён в список самых цитируемых авторов по показателям за весь карьерный путь.

Рейтинг, формируемый Стэнфордским университетом на основе данных Scopus, учитывает ключевые наукометрические показатели: общее количество цитирований, индекс Хирша и специальные коэффициенты, исключающие самоцитирование. Система охватывает 22 научные области и 174 узкоспециализированных направления.

Попадание учёных Политеха в этот престижный рейтинг демонстрирует не только их личный профессиональный успех, но и подтверждает высокий научный потенциал всего университета. Это значимое достижение свидетельствует о весомом вкладе СПбПУ в развитие глобального научного сообщества и признании качества проводимых исследований на международном уровне.

Материал взят с сайта СПбПУ